Il Coro Polifonico Femminile “Samnium Concentus”, costituitosi in seno all’Associazione Polifonica Molisana, ha iniziato la sua attività nel 1989.

Il suo vasto repertorio include vari stili e forme: dal Canto gregoriano alla musica contemporanea.

A quest’ultima è stata riservata una particolare e sempre maggiore attenzione: molti compositori, infatti, hanno dedicato e affidato al Coro loro lavori in Prima esecuzione.

Ha intrapreso lo studio della tecnica vocale e della prassi esecutiva seguendo corsi appropriati tenuti da insigni musicisti: Walter Marzilli, Steve Woodbury, Giorgio Mazzuccato, Pier Paolo Scattolin, Tito Molisani, ecc.).Ha partecipato a numerosi Concorsi corali nazionali e internazionali ottenendo i seguenti risultati: 1° premio al concorso nazionale di San Severo (1994), 2° premio al III Mondial Musical Mariano di Frascati (2001), 3° premio ex-aequo al concorso nazionale di Zagarolo (2004) e premio speciale “Nuova Musica” per l’esecuzione del brano di autore italiano vivente ritenuto più interessante dalla giuria (Invocazione di A. Iafigliola).Ha partecipato a Festival corali nazionali (Roma, Ancona, Bologna, Catania, Salerno, Matera, L’Aquila, Pescara, ecc.) e internazionali (Grecia, Slovenia, Repubblica Ceca, Croazia, Francia). Nel corso della sua ultraventennale attività ha sempre riscosso unanimi consensi di critica e di pubblico sia per le eccellenti qualità vocali, sia per la raffinata eleganza dell’interpretazione. Ha inciso composizioni corali di G. Messore e di A. Iafigliola: “Caleidoscopio” (1996), “Corali a Roma” (1998), “X Rassegna Polifonica Nazionale Città di Campobasso” (2001). Nel 2009, in occasione della celebrazione del ventennale, il Coro ha pubblicato il CD “Veni, veni Emmanuel” interamente ispirato a musiche natalizie.   Dal 1991 organizza la Rassegna Polifonica Nazionale/Internazionale “Città di Campobasso” giunta alla venticinquesima  edizione.
Il coro è diretto sin dalla sua fondazione dal M° GUIDO MESSORE, diplomato in Organo, in Composizione Sacra e in Direzione Polifonica presso l’Istituto Pontificio di Musica sacra in Roma, dove ha conseguito anche la Licenza in Canto Gregoriano. Apprezzato organista, ha partecipato a importanti Festivals e Rassegne organistiche nazionali e internazionale (Austria, Germania, Svizzera, Australia, Italia, ecc.). Come compositore, oltre ad aver scritto  l’Oratorio “Ingresso di Gesù in Gerusalemme” per soli, coro e orchestra, ha composto svariata musica corale e organistica. Lo stile compositivo attinge soprattutto al canto gregoriano e alla modalità antica con una spiccata sensibilità contemporanea. Ha vinto vari concorsi di Composizione Corale. Molte sue composizioni corali sono state inserite come brano d’obbligo in concorsi corali nazionali e internazionali. E’ stato membro di giuria in vari concorsi corali nazionali. Docente titolare di Armonia Complementare presso il Conservatorio di Musica “L. Perosi” di Campobasso fino al 2005.
