Comunicato Stampa
Venerdì prossimo 2 giugno, presso la Storica Chiesa di S. Andrea in Barletta, si svolgerà il secondo ed ultimo appuntamento Concertistico inserito nella piccola ed interessante Rassegna Concertistica di Musica Corale.
Sono ancora vivi gli applausi e le richieste di bis che hanno coronato una serata di successo e grande presenza di pubblico che ha visto protagonisti sabato scorso 27 maggio, il Coro polifonico “Il Gabbiano” di Barletta ed il Coro della Basilica di “S. Sabino” di Canosa di Puglia, uniti insieme per dar voce ad un magnifico concerto che ha visto tra gli interpreti il solista Sebastiano Giotta ed i Maestri: Salvatore Sica che ha diretto il concerto e Gianluigi Gorgoglione maestro del Coro.
Il secondo appuntamento presenta stavolta organico e repertorio differenti.
Saranno protagonisti: la Corale polifonica “Pontina” di Borgo Sabotino (LT), che svolgerà l’intero Concerto ed il Coro polifonico “Il Gabbiano” di Barletta che introdurrà il concerto con alcuni brani diretti da Gianluigi Gorgoglione.
Il concerto si sviluppa in questa occasione, come seconda fase del gemellaggio musicale tra i due Cori. In particolare la prima fase ha visto protagonista a Latina il Coro “Il Gabbiano” che ha realizzato interamente un applauditissimo concerto il 3 maggio del 2014, venerdì saranno protagonisti i Cantori della Polifonica Pontina che presenteranno un programma alquanto variegato per Autori, generi e stili differenti.  

Saranno eseguite Musiche di: D.M.Stella, Z. Lukàs, R. Di Marino, L. Refice, G. Verdi, L. Molfino, O. Gjeilo, L. S. Gramegna.  
Interpreti:
Coro polifonico "Il Gabbiano" di Barletta
Direttore: Gianluigi Gorgoglione

Coro polifonica “Pontina” di Borgo Sabotino (Latina)
direttore:  Massimiliano Carlini
pianista:  Gianluca Biondi

Si accede con invito.
Per prenotare gli inviti, telefonare tutti i pomeriggi a partire dalle 17.00 alle 21.00 al numero 0883.332015 Parrocchia di S. Andrea - Barletta

